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Ata nº. 007/25 

 

 

 

  Ata da 07ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

 

 

Aos dezessete dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco às dez horas, deu-se início a sétima 

Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Porto 

Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Henry de Carvalho Nunes 

que desejou a todos um bom dia e convidou a Vereadora Fernanda para que fizesse a Oração. O 

Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação a ata da Sessão anterior. Ata 

da 06ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Porto Real, realizada no dia doze de março de dois mil e vinte e cinco, e 

comunicou que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será dispensada a 

leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em Discussão a 

referida ata, não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam 

como estão. A Ata da 06ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº 0018 de 2025 – Vereador Philippe de Paula Paiva – 

Reforma da Quadra de Areia e Society do Bairro Novo Horizonte, bem como a Revitalização da 

Praça da Igreja São Francisco de Assis, com a Finalidade de Melhorar a Infraestrutura e 

Fortalecer a Convivência Comunitária. O Primeiro Secretário leu a Indicação. Terminada a leitura o 

Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que 

fez sua justificativa e convidou todos os vereadores para serem co-autores. Não havendo necessidade 

de colocar em Votação, a Indicação nº 0018 de 2025 – Vereador Philippe de Paula Paiva com Co-

Autoria de Todos os Vereadores – Reforma da Quadra de Areia e Society do Bairro Novo Horizonte, 

bem como a Revitalização da Praça da Igreja São Francisco de Assis, com a Finalidade de 

Melhorar a Infraestrutura e Fortalecer a Convivência Comunitária foi aprovada por 

unanimidade. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº 0027 

de 2025 – Vereador Anderson Martins Florentino – Construção de Mesa de Ping-Pong de 

Alvenaria nas Margens da Lagoa no Bairro Jardim das Acácias. O Primeiro Secretário leu a 

Indicação. Terminada a leitura o Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente 

passou a palavra para o autor que fez sua justificativa e convidou todos os vereadores para serem co-

autores. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a Indicação nº 0027 de 2025 – Vereador 

Anderson Martins Florentino com Co-Autoria de Todos os Vereadores – Construção de Mesa de 

Ping-Pong de Alvenaria nas Margens da Lagoa no Bairro Jardim das Acácias foi aprovada por 

unanimidade. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº 0033 

de 2025 – Vereador Luís Fernando da Silva – Seja Providenciado Adequação de Vias Públicas com 

Rampas de Acessibilidade e Faixas Elevadas, Garantindo a Mobilidade e Segurança de Pessoas 

com Deficiência. O Primeiro Secretário leu a Indicação. Terminada a leitura o Presidente colocou em 

Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que fez sua justificativa e 
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convidou todos os vereadores para serem co-autores. Não havendo necessidade de colocar em 

Votação, a Indicação nº 0033 de 2025 – Vereador Luís Fernando da Silva com Co-Autoria de Todos 

os Vereadores – Seja Providenciado Adequação de Vias Públicas com Rampas de Acessibilidade e 

Faixas Elevadas, Garantindo a Mobilidade e Segurança de Pessoas com Deficiência foi aprovada 

por unanimidade. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº 

0055 de 2025 – Vereador Renan Márcio de Jesus Silva – Criação de Instalação de Tanque 

Comunitário de Leite para os Produtores Rurais. O Primeiro Secretário leu a Indicação. Terminada a 

leitura o Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o 

autor que fez sua justificativa e convidou todos os vereadores para serem co-autores. Não havendo 

necessidade de colocar em Votação, a Indicação nº 0055 de 2025 – Vereador Renan Márcio de Jesus 

Silva com Co-Autoria de Todos os Vereadores – Criação de Instalação de Tanque Comunitário de 

Leite para os Produtores Rurais foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº 0062 de 2025 – Vereador Leonardo Odilon de Novais 

– Construção de uma Praça para Lazer e Instalação de Brinquedos para as Crianças no Bairro 

Jardim das Acácias, na Rua Onze (casinhas), Próximo ao nº 472. O Primeiro Secretário leu a 

Indicação. Terminada a leitura o Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente 

passou a palavra para o autor que fez sua justificativa e convidou todos os vereadores para serem co-

autores. O Presidente passou a palavra para o vereador Andrinho que parabenizou o autor e fez suas 

considerações. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a Indicação nº 0062 de 2025 – 

Vereador Leonardo Odilon de Novais com Co-Autoria de Todos os Vereadores – Construção de 

uma Praça para Lazer e Instalação de Brinquedos para as Crianças no Bairro Jardim das Acácias, 

na Rua Onze (casinhas), Próximo ao nº 472 foi aprovada por unanimidade. Terminada a Primeira 

Fase, o Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem do Dia. Segunda Discussão e Segunda 

Votação. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 

0178/2025 – Poder Executivo Municipal – Dispõe sobre o Reajuste do Piso Salarial dos Agentes 

Comunitários de Saúde e Agentes de Combate ás Endemias do Município de Porto Real e dá outras 

Providências. O Presidente passou a palavra para o vereador Philippe Paiva que solicitou a dispensa da 

leitura do projeto assim como seus pareceres. O Presidente colocou em Discussão o referido pedido. 

Não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. 

O pedido do vereador Philippe Paiva foi aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em 

Segunda Discussão o referido projeto. Não havendo inscritos, colocou em Segunda Votação, aqueles 

que forem favoráveis, permaneçam como estão. O Projeto de Lei nº 0178/2025 – Poder Executivo 

Municipal – Dispõe sobre o Reajuste do Piso Salarial dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes 

de Combate ás Endemias do Município de Porto Real e dá outras Providências foi aprovado por 

unanimidade em Segunda Votação. Terminada a Segunda Fase, o Presidente passou para a Terceira 

Fase, Indicações e Requerimentos Verbais. O Presidente passou a palavra para o Vereador Philippe 

de Paula Paiva que indicou convênios e parcerias do poder público municipal com clínicas 

veterinárias estabelecidas no município com o objetivo de proporcionar o atendimento veterinário a 

baixo custo, até mesmo gratuito, para animais de famílias em situação de vulnerabilidade social até 

que fosse realizada a construção do hospital veterinário do município. O Presidente colocou em 

Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que fez sua justificativa. 

Não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. 

A indicação do vereador Philippe Paiva foi aprovada por unanimidade. O Presidente passou a 

palavra para o Vereador Leonardo Odilon de Novais que indicou solução do problema de escoamento 

e drenagem da água nas casas populares próximas a secretaria de obras. O Presidente colocou em 
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Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que fez sua justificativa. 

Não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. 

A Indicação do Vereador Léo do Circo foi aprovada por unanimidade. O Presidente passou a 

palavra para a Vereadora Fernanda Emerenciano dos Santos que indicou instalação do conselho do 

direito da mulher. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a 

palavra para a autora que fez sua justificativa. Não havendo inscritos, colocou em Votação, a 

Indicação da Vereadora Fernanda foi aprovada por unanimidade. O Presidente passou a palavra para 

o Vereador Diego Graciani de Almeida que indicou a manutenção da parte elétrica da iluminação na 

estrada Floriano/Porto Real. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente 

passou a palavra para o autor que fez sua justificativa. O Presidente passou a palavra para o vereador 

Renan Márcio que parabenizou o autor e fez suas considerações. Não havendo inscritos, colocou em 

Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação do Vereador Diego foi 

aprovada por unanimidade. Terminada a Terceira Fase, o Presidente passou para a Quarta Fase, 

Explicações Pessoais. O Presidente perguntou ao Primeiro Secretário se tinha algum Vereador inscrito 

para as Explicações Pessoais. O Primeiro Secretário falou que não. Terminada a Quarta Fase, o 

Presidente passou para a Quinta Fase, Horário de Liderança. O Presidente passou a palavra o 

Vereador Philippe de Paula Paiva, Líder do REPUBLICANOS para que caso queira, faça uso da 

mesma. O Vereador Philippe Paiva e convidou todos para uma audiência pública sobre fraternidade e 

ecologia integral no dia primeiro, ás dez horas. O Presidente passou a palavra o Vereador Leonardo 

Odilon de Novais, Líder do PDT para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Léo do Circo 

desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Renan Márcio de Jesus Silva, 

Líder do SOLIDARIEDADE para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Renan Márcio 

desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Luís Fernando da Silva, Líder 

do MDB para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Fernando Beleza desejou a todos um 

bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Cláudio Luís Guimarães, Líder do PL para que 

caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Cláudio desejou a todos um bom dia. O Presidente passou 

a palavra o Vereador Jonas Fernando da Silva, Líder do AVANTE para que caso queira, faça uso da 

mesma. O Vereador Jonas desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador 

Anderson Martins Florentino, Líder do UNIÃO BARSIL, para que caso queira, faça uso da mesma. 

O vereador Andrinho desejou a todos um bom dia. Terminada a Quinta Fase, o Presidente passou para 

a Sexta Fase Lembretes. O Presidente leu o ofício de justificativa de ausência do vereador Fábio 

Maia. Terminada a Sexta Fase, o Presidente passou para a Sétima Fase Encerramento. Não havendo 

mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a presente Sessão às dez horas e vinte e seis minutos 

desejando a todos um bom dia. Eu, Camila Costa Rosas, digitei a presente ata, que vai por mim 

assinada e pelos vereadores presentes.  

Assinam a ata:  

 

Henry de Carvalho Nunes (Presidente): _______________________________________________ 

 

 

 

Jonas Fernando da Silva (2º Vice-Presidente): _________________________________________ 
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  Ata da 07ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

 

Diego Graciani de Almeida (1º Secretário): ___________________________________________ 

 

 

 

Luís Fernando da Silva (2º Secretário): ___________________________________________ 

 

 

 

Anderson Martins Florentino: ____________________________________________________ 

 

 

 

Cláudio Luís Guimarães: ________________________________________________________ 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: ____________________________________________ 

 

Leonardo Odilon de Novais: __________________________________________________ 

 

Philippe de Paula Paiva: _________________________________________________________ 

 

Renan Márcio de Jesus Silva: _________________________________________________________ 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 

 


